

世预赛中国男足 2:3 不敌沙特队

李铁:球员在落后时没有放弃,我很满意他们的表现



10月13日,中国队客场以2比3不敌沙特阿拉伯队。中国队球员在比赛后向球迷致意。

本稿图片均据新华社

13日,在2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组第四轮比赛中,中国男足客场2:3负于沙特队。

赛后李铁表示,球员在落后的情况下没有放弃,很满意他们的表现。

第33分钟中国队错失绝佳机会。张玉宁在中场摆脱后送出直塞球,武磊高速插上单刀射门被沙特队门将扑出。四分钟后沙特队扩大领先优势,加奈姆右路传中,纳吉在后点将球撞进球门,打入个人本场第二粒进球。

下半场开始,两球落后的中国队换上前锋阿兰和洛国富加强进攻。这一换人在第46分钟立刻收到效果,中国队连续配合后由阿兰斜传送进禁区,洛国富停球后直接凌空吊射帮助中国队扳回一球。

进球后中国队在场上一度占据优势,但第71分钟沙特队替补出场的前锋布赖坎抢点破门,3:1,沙特队再次扩大领先优势。

第86分钟,吴曦在禁区外远射,沙特队替补出场的门将卡尔尼扑球脱手将球漏进球门。虽然边裁判罚越位,但主裁判经过视频回看确认进球有效,中国队又追回一球。

伤停补时阶段中国队曾获得绝平良机,可惜洛国富在禁区内的近距离射门被守门员扑出,中国队最终2:3遗憾落败。

李铁:球员在落后时没有放弃 很满意他们的表现

在赛后新闻发布会上,李铁表示,球员在上半场表现过于拘谨,落后了2球。但球员在落后的情况下没有放弃,很满意他们的表现。

“我对球员说,要把每场比赛都当做人生最后一场比赛来打,任何时候都不能放弃。我们要对得起自己,对得起国内凌晨1点熬夜看球的球迷。”他强调,“我们的球员都很努力,我很满意他们的表现。”

“球队太久没有踢像12强赛这么高质量的比赛,我们需要尽快适应这样强度的比赛。回到上海后,我们将加强训练,力争今后表现得更好。”李铁说。

李铁指出:“长期在国外封闭训练比赛,对球队影响巨大,我们希望能回到中国,在我们的主场比赛,这和中立国踢主场比赛是完全不一样的,但11月份的两场主场比赛还无法确定能否在国内举行。”

他补充说:“国家队需要更多有质量的热身赛

来锻炼队伍,但在目前疫情情况下,我们的热身赛计划迟迟落实不了。”“我的球员们非常不容易,克服了很多困难,我要再次对他们提出表扬。”

最后李铁特别感谢了到现场为国助威的500多名中国球迷。

沙特队主教练勒纳尔说:“今天的比赛很艰苦,我们在领先的情况下有所松懈,没能扩大优势,而中国队取得了进球。但最重要的是我们取得了胜利。”

沙特四连胜稳坐A组头名 伊朗韩国领跑B组

12强赛第一阶段四场过后,沙特队保持“不败金身”连拿12分,以领先小组第二澳大利亚队3分的优势领跑B组积分榜;A组中,伊朗队战平韩国队后积10分,以领先韩国队2分的优势排在小组首位。

本轮之前,B组的日本、阿曼和中国队均一胜两负同积3分。对三支球队来说,本轮是避免与小组前三席位拉开差距的分水岭。

最先开场的日本队主场同澳大利亚队的比赛中,澳大利亚队在积分榜上领先日本队6分,具有较大优势,在控球率上也以57%更胜一筹,日本队的射门次数仅比对手多两次,但射正次数5:2多三次,制造了更多威胁球门的机会。

日本队的田中碧开场8分钟一脚低射献上梦幻开局;澳大利亚队的赫鲁斯蒂奇在第69分钟以一记直挂死角的任意球扳平比分;幸运女神在第86分钟眷顾了日本队,浅野拓磨的劲射被门将扑向球门后角,足球击中立柱后弹在赶来防守的比伊奇身上滚进球门。日本队以2:1获得3个积分。

随后的比赛中,阿曼队以3:1在主场战胜越南队,以进球数优势领先同积6分的日本队,排在小组第三,越南队则苦吞四连败垫底。

同日进行的A组比赛,伊朗和韩国队在争夺小组头名的比赛中以1:1战平。韩国队的孙兴民在第48分钟单刀破门,贾汗巴赫什在第76分钟头球为伊朗队扳平。

叙利亚队2:3不敌黎巴嫩队,阿联酋队2:2战平伊拉克队。

据新华社

男篮世预赛赛程公布 中国男篮11月两战日本队

当地时间12日,国际篮联公布2023年男篮世界杯预选赛赛程,中国男篮的首个窗口期比赛是于11月27日、28日连续两天对阵日本队。

2023年男篮世界杯赛将在印度尼西亚、日本以及菲律宾进行小组赛的角逐,决赛阶段的赛事将集中在菲律宾首都马尼拉进行,这也是篮球世界杯首次在多个国家举办。

本次世界杯预选赛亚大区(亚洲/大洋洲地区)共有16支球队参赛,被分为四个小组,中国男篮与澳大利亚队、日本队和中国台北队同在B组。

根据相关规则,世预赛亚大区首轮比赛每个小组的前三名将晋级第二轮预选赛。晋级后的12支球队被分为两组,成绩最好的5-6支球队将获得参加2023年男篮世界杯正赛资格。

自2021年11月22日开始,全世界80支男子篮球队将分成欧洲、美洲、非洲、亚洲/大洋洲4个地区,通过6个窗口期的预选赛,争夺32个正赛名额,总计历时15个月。其中第一个窗口期为2021年11月22日-30日,最后一个(第六个)窗口期为2023年2月20日-28日。

中新

丹麦全胜提前出线 C罗“戴帽”葡萄牙大胜



C罗(右)在比赛中倒钩射门。据新华社

作为2022世界杯欧洲区预选赛“硕果仅存”的全胜球队,丹麦队12日继续着他们的胜利脚步,1:0小胜奥地利队后提前获得2022年世界杯足球赛入场券。

此前在F组实现七连胜的丹麦队当日主场迎战奥地利队,最终,丹麦队凭借意甲亚特兰大后卫梅勒第53分钟的进球全取3分,在领先第二名苏格兰队7分的情况下提前两轮晋级,成为继德国队之后第二支出线的欧洲球队。

同日的A组比赛中,卢森堡队开场没多久就先后因禁区内“冒犯”贝·席尔瓦和C罗被处以极刑。C罗两度主罚全部命中,主队在比赛进行了13分钟后就已经2:0领先。第18分钟,贝·席尔瓦禁区内妙传费尔南德斯,曼联中场小角度抽射得手。下半场帕利尼亚再添一分之后,C罗又在终场前头球破门,将比分定格在5:0。

36岁的C罗已经将他保持的国家队进球世界纪录提高到115个。其中10次完成“帽子戏法”。

世预赛欧洲区第一阶段每组头名共10支球队直接出线。十个小组第二与两支通过欧洲国家联赛排名确定的球队进入第二阶段比赛,决出另外3个出线名额。

据新华社

中国女队 5:0 胜丹麦队 晋级尤伯杯八强

中国羽毛球女队12日在尤伯杯小组赛最后一轮中对阵东道主丹麦队,结果五场较量全部获胜晋级八强。

第一场单打,何冰娇迎战世界排名第23位的小将克里斯托弗森。这是两人在世界大赛上首次较量。第一局何冰娇开局领先,但后半程遭遇逆转,以21:23失掉首局。随后何冰娇以

21:13和21:15连扳两局,为中国队拿下第一分。

东京奥运会女双银牌组合陈清晨/贾一凡以21:10和21:14直落两局,战胜世界排名第25位的马尼隆/拉文组合。随后,21岁小将王祉怡在与27岁的克亚尔菲尔德的较量中遭遇强劲挑战。王祉怡在12:21先失一局情况下,以21:15和21:17艰难逆转,为中国队拿到确保本场比

赛获胜的第三分。

黄东萍/李汶妹组合以21:19和21:15击败博尔/波尔森,为中国队抢到第四分。最后一场,世界排名第27位的韩悦以21:17和21:9击败第39位的雅各布森。中国队在小组赛以全胜战绩晋级四分之一决赛。

据新华社